
Εμμανουήλ Σκαρλάτος: Ο πατέρας του Ήρωα του Τρένου είναι περήφανος για τον Άλεκ

"Ο Άλεκ είναι ένα παιδί που πάντα νοιάζεται για τους άλλους, που θα αντιδράσει
αυτόματα αν καταλάβει πώς κάποιος χρειάζεται βοήθεια"
Τρεις νεαροί Αμερικανοί, παιδικοί φίλοι, που περνούσαν τις διακοπές τους στην Ευρώπη για
να γιορτάσουν την επιστροφή του ενός από αυτούς, του Ελληνοαμερικανού εθνοφρουρού Ά
λεκ Σκαρλάτου
από το Αφγανιστάν, θα γυρίσουν στα σπίτια τους ως ήρωες: ο Αλεκ Σκαρλάτος,  ο Σπένσερ
Στόουν και ο Άντονι Σάντλερ ήταν εκείνοι που, με τη βοήθεια και ενός Βρετανού, του Κρις
Νόρμαν, απέτρεψαν το μακελειό στην αμαξοστοιχία Thalys που εκτελούσε το δρομολόγιο
από το Άμστερνταμ στο Παρίσι, αφού, χωρίς να διστάσουν ούτε λεπτό, αφόπλισαν και
ακινητοποίησαν τον ένοπλο δράστη.

  

Ο πρόεδρος των ΗΠΑ Μπαράκ Ομπάμα χαιρέτισε τον ηρωισμό τους ενώ ο Αμερικανός
υπουργός Εξωτερικών Τζον Κέρι δήλωσε μέσω του Twitter "απίστευτα υπερήφανος για τους
τρεις Αμερικανούς ήρωες".

  

Ο 22χρονος Άλεκ Σκαρλάτος γεννήθηκε στο Ρόζεμπεργκ του Όρεγκον και είναι μέλος της
Εθνοφρουράς της Πολιτείας αυτής των βορειοδυτικών ΗΠΑ. Σύμφωνα με την οικογένειά
του, είχε μόλις επιστρέψει από το Αφγανιστάν μετά από εννεάμηνη υπηρεσία στη χώρα
αυτή.
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"Είδα έναν τύπο να μπαίνει στο τρένο οπλισμένος με ένα Καλάσνικοφ και ένα πιστόλι.
Στράφηκα στον Σπένσερ και του είπα "Πάμε. Πάμε". Πρώτος ο Σπένσερ τον άρπαξε από
τον λαιμό, εγώ τον έριξα κάτω και του πήρα το ΑΚ" αφηγήθηκε ο νεαρός Ελληνοαμερικανός

  

"Είμαι υπερήφανος για τον γιο μου. Ο Άλεκ είναι ένα παιδί που πάντα νοιάζεται για τους
άλλους, που θα αντιδράσει αυτόματα αν καταλάβει πώς κάποιος χρειάζεται βοήθεια"
δήλωσε ο πατέρας του Άλεκ, ο Εμμανουήλ Σκαρλάτος, μιλώντας στο "Έθνος Της Κυριακής".
"Μου είπε στο τηλέφωνο πώς ότι έκανε σε μια ώρα στο τρένο ήταν πολύ πιο έντονο και πιο
δυνατό από τους 9 μήνες στο Αφγανιστάν".

  

Ο Άλεκ έχει δύο αδέλφια, ένα μεγαλύτερο τον Πήτερ και ένα μικρότερο, το Σόλωνα. Το
μεγάλο του πάθος είναι το ποδόσφαιρο, η Μπάγερν Μονάχου και ο Τόμας Μίλερ!
Ο παππούς Σκαρλάτος γεννήθηκε στην Αλεξανδρούπολη και ήταν τσαγκάρης. Πολέμησε
κατά το Β' Παγκόσμιο Πόλεμο και σε μια μάχη πιάστηκε από τους Γερμανούς. Επειδή ήταν
τεχνίτης από τους πρώτους, τον έβαλαν σε εργοστάσιο που έφτιαχνε αρβύλες για το
Γερμανικό στρατό. Εκεί γνώρισε τη γερμανίδα εργάτρια Έλσε και μετά τον πόλεμο
παντρεύτηκαν και μετανάστευσαν στην Καλιφόρνια.
Ο εγγονός και πλέον ήρωας Άλεκ, επρόκειτο μάλιστα να έρθει και στην Ελλάδα, αλλά το
τρένο της... μεγάλης περιπέτειας του χάλασε τα σχέδια. Τώρα, τον περιμένουν πώς και
πώς στις ΗΠΑ για να τον τιμήσουν, όσο πιο γρήγορα γίνεται
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